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Uw kenmerk
Bijlage(n) Zienswijze Plassenschap Loosdrecht
n.v.t. — laagdrempelige

recreatiemogelijkheden

Bij beantwoording graag ons
kenmerk en datum vermelden.

Beste mevrouw De Vries,

Op grond van artikel 42 van het Reglement van orde voor de vergaderingen en andere
werkzaamheden van de raad van de gemeente Stichtse Vecht, zijn door u schriftelijke vragen gesteld
over de Zienswijze Plassenschap Loosdrecht en laagdrempelige recreatiemogelijkheden.

Voor de overzichtelijkheid worden de door u gestelde vragen herhaald, gevolgd door het antwoord.

Vraag 1

Er kan aan knoppen gedraaid worden in de keuze voor onderhoud van bepaalde
recreatiegebieden binnen het Plassenschap Loosdrecht. Ziet het College, net als de provincie,
als belangrijkste opdracht het mogelijk maken van basisvoorzieningen, openbaar en (meestal)
gratis?

Doel

Het college ziet het als een belangrijke opdracht voor het Plassenschap Loosdrecht om openbare en
(meestal) gratis basisvoorzieningen voor een ieder mogelijk te maken op haar grondgebied. Echter,
zoals reeds in de raadsvergadering van 9 april aangegeven is laagdrempelige recreatie niet een
algemeen vastgestelde term.

Het doel van deze gemeenschappelijke regeling staat op de website van de overheid
(Gemeenschappelijke regeling Bedrijfsvoeringsorganisatie Plassenschap Loosdrecht e.o.) als volgt
omschreven: “Deze regeling is getroffen ter behartiging van de belangen van de openluchtrecreatie,
de bescherming van natuur en landschap voor zover samenhangend met de recreatiekwaliteit en het
nautisch beheer van het openbaar water binnen het gebied.”

Vraag 2
Begrijpt het College nu dat wij zorg om laagdrempelige recreatie als focus willen/wilden
benadrukken?
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Zie onder antwoord 1

Vraag 3

Kunt u onze zorg weghemen en ons laten weten dat laagdrempelige recreatie ook als
belangrijk wordt erkend door het College?

Zie onder antwoord 1.

Met vriendelijke groet,

Overeenkomstig het door burgemeester en wethouders van Stichtse Vecht genomen besluit,

Wessel-Jan Fijnvandraat
Directeur Domein Publiek en Organisatie

Vindt u deze brief niet duidelijk? Laat het ons weten via info@stichtsevecht.nl
If you don’t understand Dutch, please email us at info@stichtsevecht.nl
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Voornamen Tineke

Tussenvoegsel(s) de

Achternaam Vries

E-mailadres tineke.de.vries.sp@raad-stichtsevecht.nl
Fractie SP

Mede-indieners

Zijn er andere fracties die de raadsvragen nee
mede indienen

SP.

Onderwerp Zienswijze Plassenschap Loosdrecht —
laagdrempelige recreatiemogelijkheden
Inleiding In de raadsvergadering van 9 april 2024

diende de SP een amendement in bij de brief
die namens Stichtse Vecht als zienswijze op
de begroting van het Plassenschap
Loosdrecht werd ingediend. We vroegen in
dat amendement om ook toe te voegen in de
zienswijze dat de focus op laagdrempelige
recreatievoorzieningen in de natuur belangrijk
is.

De wethouder vroeg zich toen af wat dat
betekende.
Hieronder geven wij een korte uitleg:

Onderstaande vindt u overigens ook op de
website van de provincie Utrecht.

Taken recreatieschap

De taken die een recreatieschap uitvoert, zijn
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gemeentelijke taken die uit efficiencyoogpunt
aan een recreatieschap zijn overgedragen.
Het gaat om voorzieningen in het
buitengebied, vaak gelegen op het
grondgebied van meerdere gemeenten. Een
recreatieschap ontwikkelt, beheert en
exploiteert voorzieningen voor
openluchtrecreatie buiten de bebouwde kom
zoals (zwem)plassen, picknickplaatsen, fiets-
en wandelpaden en kanoroutes. Het gaat om
basisvoorzieningen, openbaar en (meestal)
gratis toegankelijk.

De SP maakt zich zorgen nu de kosten voor
het onderhoud van het Plassenschap
Loosdrecht sterk oplopen en er op de website
van de Loosdrechtse Plassen meer focus ligt
op de (dik)betalende recreanten en toeristen,
i.p.v. op basisvoorzieningen die (meestal)
gratis toegankelijk zijn. Met laagdrempelige
recreatie bedoelen de provincie en wij:: Je
hoeft geen geld uit te geven aan boten,
hotels, restaurants, etc om te kunnen
recreéren.

Vraag 1 Wij hebben de volgende art.42 vragen:

1. Er kan aan knoppen gedraaid worden in de
keuze voor onderhoud van bepaalde
recreatiegebieden binnen het Plassenschap
Loosdrecht. Ziet het College, net als de
provincie, als belangrijkste opdracht het
mogelijk maken van basisvoorzieningen,
openbaar en (meestal) gratis?

Begrijpt het College nu dat wij zorg om
laagdrempelige recreatie als focus
willen/wilden benadrukken? Kunt u onze zorg
wegnemen en ons laten weten dat
laagdrempelige recreatie ook als belangrijk
wordt erkend door het College?

Bijlagen

Wil je een bijlage toevoegen nee
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